

太平洋证券股份有限公司
关于凯瑞德控股股份有限公司重组事项
工作进展以及预计进度的说明

深圳证券交易所中小板公司管理部：

凯瑞德控股股份有限公司（以下简称“凯瑞德”、“上市公司”或“公司”）于 2018 年 4 月 9 日收到贵部下发的《关于对凯瑞德控股股份有限公司的关注函》（中小板关注函【2018】第 95 号）。

太平洋证券股份有限公司（以下简称“太平洋证券”或“独立财务顾问”）作为本次重组的独立财务顾问，现根据关注函的要求，将主要工作进展及预计工作计划说明如下：

（一）本次重组启动阶段

- 1、论证公司本次筹划的重大事项是否构成重大资产重组；
- 2、商议确定本次交易初步时间表；
- 3、公司与独立财务顾问签署保密协议，登记内幕信息知情人员和编制交易进程备忘录。

（二）尽职调查阶段

上市公司停牌后，太平洋证券项目组在 2018 年 1 月底期间，对重组方北京乐盟互动科技有限公司（以下简称“标的公司”或“交易标的”）进行初步尽职调查；自 2018 年 2 月底至今，对重组的交易标的、交易对方开展全面尽职调查工作，并根据进展情况召开重组工作协调会，对尽职调查发现的相关问题进行深入沟通。

2018年1月初，太平洋证券项目组向标的公司发送了尽职调查资料清单，要求标的公司按照清单提前准备相关资料。2018年1月底，项目组首次进场，与标的公司、各中介机构就本次重组的工作计划进行协商，并通过获取相关资料进行书面审查、与标的公司主要负责人当面访谈、查询等方式对标的公司的历史沿革、主营业务、盈利模式、财务状况等开展初步尽职调查工作。

2018年2月底至今，太平洋证券项目组第二次进场，通过书面审查、实地调查、当面访谈、查询、函证等方式，对标的公司的基本情况、历史沿革、主营业务情况、盈利模式、资产权属情况、资产独立性、2016年及2017年的财务状况以及交易对方等进行了详细的尽职调查，并对尽职调查涉及的各项资料进行收集整理。同时，对上市公司的基本情况、本次交易的资产评估定价、本次收购对上市公司的影响等事项进行了初步的核查。

截至本说明出具日，标的公司正在补充提供尽调资料，协调安排主要客户、供应商走访及交易对方访谈等事项。

(三) 导致重组事项进度缓慢的事项，未能披露重组方案的原因

在尽职调查过程中，太平洋证券项目组重点关注上市公司年度审计情况、标的资产权利受限情况、标的公司收入确认及主要客户核查、采购及主要供应商核查、关联方交易核查事项。针对尽职调查中发现的重要问题，项目组组织上市公司、标的公司和其他中介机构召开了多次重组工作协调会，对相关问题进行深入沟通，并形成了备忘录等文件。经核查，项目组认为存在以下主要事项，导致重组事项进度缓

慢并可能影响本次交易方案的最终确定：

1、标的公司应收账款期后回款和函证回函事项

2017 年末，标的公司应收账款金额占总资产比例约为 91%，主要系标的公司业务模式造成，主要客户的终端客户电信运营商回款周期较长（约为 3-6 个月），导致标的公司客户无法进行短期结算，应收账款回款期较长，期末回款比例较低。目前，标的公司正在加强应收账款回款管理，按照约定的回款周期催收应收账款。

太平洋证券项目组已根据《中国注册会计师审计准则第 1312 号—函证》的相关要求进行函证程序，截至目前函证回函尚未达到预期。

2、标的资产存在权属受限制情况

2017 年 6 月 8 日，标的公司向北京银行股份有限公司官园支行申请 2,000 万元贷款，并与北京中技知识产权融资担保公司（以下简称“中技担保”）签署《委托担保协议书》，委托中技担保向北京银行股份有限公司官园支行提供担保，担保金额为 2,000 万元，担保期限 12 个月。根据协议约定，股东封保华以其持有标的公司的 38.97% 股权（出资额 468.94 万元）、韩冰以其持有标的公司的 1.03% 股权（出资额 12.39 万元）向中技担保提供股权质押反担保。

2017 年 6 月 8 日，标的公司及全体股东与北京中技华软知识产权基金管理有限公司（以下简称“中技基金”）签署《投资期权协议》，鉴于在标的公司向北京银行股份有限公司官园支行申请贷款时，中技基金提供了增信服务并承担相应风险，三方共同约定：标的公司在将来变更股权或增资时，给予中技基金 4,000 万元额度认缴出资的权利，

中技基金在本协议签订之日起3年内可以行使该认缴出资权利，且该项权利在有效期内为不可撤销之权利。

3、上市公司与交易双方就交易协议部分条款未达一致

上市公司经过与交易双方的多次沟通已就交易协议的部分主要条款达成一致，但尚未就交易价款的分期支付比例达成一致，影响了交易方案的最终确定。

4、上市公司尚未公布年度报告

截至本说明出具日，上市公司2017年度审计工作尚未完成，未披露年度报告；且审计结果将会对本次重大资产重组产生重大影响。

（四）预计工作计划

1、协调标的公司补充尽职调查相关资料，安排尽职调查事项

2018年3月底，太平洋证券项目组向标的公司发送了补充尽职调查清单，要求标的公司按照清单补充提供相关资料。项目组将继续协调标的公司补充提供尽调资料，安排主要客户、供应商走访及交易对方访谈等事项。

2、协调标的公司解除股权质押及期权协议

截至本说明出具日，标的公司与中技基金签署的《投资期权协议》、与中技担保签署的《委托担保协议书》尚未解除。独立财务顾问及其他相关中介机构将积极协调标的公司偿还北京银行股份有限公司官园支行的贷款，并与中技担保、中技基金沟通解除股权质押反担保和期权协议事项。

3、持续考察标的公司应收账款期后回款和回函情况

由于标的公司的业务模式导致应收账款回款周期较长，独立财务顾问将会同审计机构持续考察标的公司应收账款按账期回款的情况，并持续跟进函证回函情况，待期后回款和回函情况符合预期时推进重组工作进行。



(此页无正文，为《太平洋证券股份有限公司关于凯瑞德控股股份有限公司重组事项工作进展以及预计进度的说明》之盖章页)

